

母亲节,近百名玉林日报社校园小记者参加“感恩教育+科技体验”研学活动——

小记者向妈妈的这场告白很“硬核”

■记者 庞献

在熙熙攘攘的人群里,向妈妈大胆告白,还借机向妈妈提问,这样“壮举”,你敢来吗?5月14日,母亲节这天,近百名玉林日报社校园小记者前往玉林科教文化城参加报社组织的“感恩教育+科技体验”研学活动,在同伴的感染下,小记者纷纷向妈妈温暖告白,有的说着说着,还湿了眼眶。

“妈妈,您希望我成为什么样的人?”



“妈妈,祝您母亲节快乐!”



“妈妈,您辛苦了,我爱您!”



向妈妈告白,场面不止温馨

“今天,是妈妈陪着来参加研学活动的小记者,请举手!”记者老师的话声刚落,一双双小手刷刷举起。“嗯,妈妈的队伍很壮大。我们的成长,离不开妈妈一路的保驾护航。今天是母亲节。我们回想一下,平日里妈妈对我们付出的点点滴滴,我们要不要趁这个时机,给妈妈最隆重的表白?我们也可以问问妈妈,对我们抱有什么期望?希望我们长大后成为怎么样的人?”在记者老师的引导下,小记者纷纷举起话筒,开启“告白模式”。

“妈妈,你照顾妹妹很辛苦了。以后我们家的家务,我承包了!”有小记者郑重地向妈妈许下承诺,也有小记者向妈妈表白,“妈妈,您常常说谁的钢琴弹得比我好,谁比我学习自觉。可是,您是我的一百分妈妈。”

在人群里向妈妈告白、采访,一名低年级的小记者还是胆怯了,一个劲地往妈妈身后躲。可是,当看着同伴举起话筒落落大方地向妈妈表白时,记者老师和妈妈又在不断地给她打气,她还是勇敢地接过话筒。虽然只是简单的一句“妈妈,您辛苦了,我爱您!”但也是莫大的进步,欣慰的妈妈抱着她连连说道,“宝贝,妈妈也很爱很爱你。”

一名小记者因为妈妈出差,看到其他同学都能现场采访妈妈,难过得直掉眼泪。记者老师现场帮她连线妈妈,她哽咽地对正在高铁上的妈妈说:“妈妈,祝您节日快乐!”

参观科技馆,和机器人合作《听妈妈的话》

少年强国,科技强国,告白、采访妈妈结束后,小记者在讲解员和记者老师的带领下,分组参观了玉林科教文化城和玉林市添喜科学探究中心基地,见证科技的发展,感悟科技的力量。

在观影厅,小记者观看机器人演出,精彩的表演让他们不由地发出阵阵惊叹声。当机器人伴舞,小记者们合唱《听妈妈的话》时,气氛更是温馨感人。

在航天馆,小记者学习了解中国载人航天飞行的发展历史,近距离观察各种航天模型、航天服,还懂得了航天育种。经过一番对比,太空种子和地球种子的区别让小记者们惊叹,连忙边观察边做笔记。

在燃冰逐梦馆,体验丰富有趣的冬奥项目;在数学馆,感受数字的魅力。在改变世界的材料展馆里,认识许许多多的先进材料……小记者们还跟老师学习编程,体验未来工程师,动手操控机器人,学习组装飞机航模,经过一番沉浸式的学习体验后,科技的魅力和力量让小记者们惊呼:“大开眼界!”



机器人带领小记者参观基地。



观看机器人表演。



操控机器人。



射击体验。



组装飞机航模



放飞机比赛



分享活动的收获